. WIERTARKA STOLOWA gy T >IN
PRFIX BENCHDRILL ELEKTRONARZEDZIA

www.profix.com.pl cBEPMUNbHBIT CTAHOK ~ TWS500

2020-03-25




Part

No Art No Pc| EN Description PL Opis RUS OnucaHue
1 Base Stopa urzadzenia OcHoBaHue
2 Column base Podstawa kolumny dnaHey,
3 YTWS5E0KS Flat. washer Podktadka p’rask_a Mnockas uJa17|661
4 Spring washer Podktadka sprezysta MpyxuHHasa waviba (rpoeep)
5 Bolt M8x25 Sruba M8x25 Bont M8x25
6 Column Kolumna KonoHHa
7 Handle cap Gatka Pyuka
8 |YTWS50DT Handle bar M8 Rekojes¢ M8 PykosTka noga4m M8
9 Handle
10 Elastic pin 5x16
11 Gear shaft Walek zebaty 3ybyatbIvi Ban
12 The dial records locked tight
knead hand M8x12
13 Dial
14 Scale signs
Slotted threaded cylindrical
15 .
pin 5x18
16 Pointer Wskaznik gtebokosci wiercenia ykasaterib rryouHel
CcBepreHus
17 |YTWS50GW Cabinet Glowica wiertarki WnuHaoensHasa 6abka
18 Clamping handle M10x25  |Uchwyt zaciskowy M10x25 3axumHas pydka M10x25
19 Support Opora ruchoma stotu Cynnopt
20 [JYTWS50KS Angle signs Skala stopniowa obrotu stolu JlLIkana yctaHoBKu cTona
21 Turntable Stot wiertarski uchylno — [MOBOPOTHLIN CBEPNUIBHLIN
obrotowy cTon
22 Washer 12 Podktadka 12 LWanba 12
. Sruba z gniazdem szescio- BWHT ¢ BHYTpPEHHUM
23 Outside hex bolts M12x25 katnym —gimbusowa M12x25 UJeCTmrpa:LF;KOM - M12x25
24 ITwssoou Protect mirror Ostona uchwytu wiertarskiego |3awwTa ceepnunbHoro
odchylana naTpoHa
25 |yvuwkoos Drill chuck B13 Uchwyt wiertarski kluczykowy |CBepnunbHbIi naTpoH ¢
B13 knoyom B13
26 Bearing 62017272 tozysko kulkowe 620127 LWapukonoawunnHuk 620127
27 |YTWS50WR Output spindle Wrzeciono WnuHaens
28 Spindle set
29 Buffer gasket
30 Screws M8x16 Sruby M8x16 Bontbl M8x16
31 Nut M8 Nakretka M8 "avika M8
32 YTWSE0BS Vortex coil spr@ng
33 Vortex coil spring cover
34 Thin nut M10x1
35 The slot tapping screws
M4x10
36 Gear shaft baffle
37 Pull not to take off the plate
38 Grounding don't
39 Flat mat 3 Ptaska podkladka 3 lMnockas npoknagka 3
40 Screws M3x8 Sruby M3x8 BuHTbL M3x8
41 Pull not to take off M12
42 Tooth pad
43 |YYPZEOO7 Cable & plug Przewdd zasilajacy CeTeBOW LUHYP
44 |YYWLO0002 Electromagnetic switch Wigcznik BkritovaTens
45 Flat mat 4 Ptaska podkladka 4 lNMnockas npoknagka 4
46 Screws M4x12 Sruby M4x12 BuHTbl M4x12
47 Hole block circle with
48 Bearing 6203Z2Z tozysko kulkowe 620322 LapukonoawunHuk 620322




Part

No Art No Pc] EN Description PL Opis RUS OnucaHwue
49 Spline set
50 Shaft block circle with
51 Screws M6x10 Sruby M6x10 BuHTbEI M6x%10
52 JYTWS50PK Belt cuneiform K-462 Pasek klinowy K-462 KnuHoBon pemeHb K-462
53 Spindle pulley Wlelo-rowkowe koto pasowe Wkue wnuHaens
wrzeciona
54 Lock tight knead hand
M8x16

55 Screws M8x10 Sruby M8x10 Bontbl M8x10
56 Damping gasket
57 Protect coil 13 Ochrona cewki @13 3awmTa Katywkm 313
58 Screws M6x16 Sruby M6x16 BuHTBEI M6x16
59 Screws M5%16 Sruby M5x16 BuHTbEI M5%16
60 Flat mat 5 Ptaska podkladka 5 lMnockas npoknagka 5
61 Screws M6x12 Sruby M6x12 BuHTBEI M6x12
62 Flat mat 6 Ptaska podkladka 6 lMnockas npoknagka 6
63 JYTWS500P Shield components Ostona paska klinowego 3awmTta KIMHOBOTO PEMHS
64 Pressing line card
65 Ball pad 5
66 Nut M5 Nakretka M5 "arika M5
67 Micro switch pressure claw
68 Flat mat 6 Ptaska podkladka 6 lNnockas npoknagka 6
69 Ball pad 6
70 Nut M6 Nakretka M6 "arika M6
71 Eccentric body O$ z mimosrodem Ocb aKcLUeHTpU4yeckas
72 Middle belt round Wielorowkowe koto pasowe LLIknB npoMeXyTOYHbI
73 Hole with block circle and
74 JYTWS50MW Micro switch Mikrowtgcznik MwukpoBknoyaTenb
75 Elastic pin 6x18
76 Motor link rod
77 Flat mat 10 Ptaska podkladka 10 lNMnockas npoknagka 10

. Sruba z gniazdem szescio- BUWHT ¢ BHYTpeHHUM
8 Outside hex bolts M8x20 katnym —gimbusowa M8x20 UJeCTI/IrpazIIFI)/IKOM - M8x20
79 Motor floor
80 Ball pad 10
81 Nut M10 Nakretka M10 "avika M10
82 [YTWS50SI Motor 500W Silnik 500W Onektpogsuratens 500BT

. Sruba z gniazdem szescio- BUWHT ¢ BHYTpeHHUM
83 Outside hex bolts M6x16 katnym —gimbusowa M6x16 UJeCTI/IrpazIIFI)/IKOM - M6x16
84 |YTWS50PK Belt cuneiform K-478 Pasek klinowy K-478 KnuHoBon pemeHb K-478
85 Motor pulley Vylglorowkowe kolo pasowe LLkne anekTpoaBuratens

silnika elektrycznego

86 Hexagon wrench S4 Klucz imbusowy S4 Kntoy wecturpaHHein S4
87 Hexagon wrench S3 Klucz imbusowy S3 Kntoy wecTturpanHHbin S3




